

平成 17 年 12 月 9 日

各 位

会 社 名 日本光電工業株式会社  
 代表社名 代表取締役社長 荻野 和郎  
 コード番号 6849 東証第一部  
 問 合 せ 先 取締役経営企画室長 赤羽 武  
 電 話 番 号 (03) 5996 - 8003

(訂正)平成 18 年 3 月期 中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成 17 年 11 月 21 日付けで開示いたしました掲題の開示資料につきまして、下記の通り一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

- 訂正する箇所及び内容  
 「平成 18 年 3 月期 中間決算短信(連結)」 添付資料 22 ページ

2 所在地別セグメント情報 訂正箇所は下線部分です。

【訂正前】

当中間連結会計期間(自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)

	本邦 (百万円)	米州 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア州 (百万円)	計 (百万円)	消去または 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業利益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する 売上高	<u>36,008</u>	2,418	1,832	<u>495</u>	40,755		40,755
(2) セグメント間の 内部売上高	2,079	28	0	<u>234</u>	<u>2,342</u>	(2,342)	
計	<u>38,088</u>	2,446	1,832	730	<u>43,098</u>	(2,342)	40,755
営業費用	<u>35,816</u>	2,352	1,804	637	<u>40,609</u>	(2,342)	38,266
営業利益または 営業損失( )	2,272	94	28	93	2,488		2,488

【訂正後】

当中間連結会計期間(自 平成17年 4 月 1 日 至 平成17年 9 月30日)

	本邦 (百万円)	米州 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア州 (百万円)	計 (百万円)	消去または 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業利益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する 売上高	<u>36,213</u>	2,418	1,832	<u>290</u>	40,755		40,755
(2) セグメント間の 内部売上高	2,079	28	0	<u>439</u>	<u>2,547</u>	(2,547)	
計	<u>38,293</u>	2,446	1,832	730	<u>43,303</u>	(2,547)	40,755
営業費用	<u>36,020</u>	2,352	1,804	637	<u>40,814</u>	(2,547)	38,266
営業利益または 営業損失( )	2,272	94	28	93	2,488		2,488

以 上